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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η. 
ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-K.H.E. 

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75     104 32  ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551 

TELEFAX: 210 5235.433  -  Ε-mail: sdmdei@otenet.gr 

 

 

Αρ. Πρωτ: 435                            Αθήνα, 12/12/2016 

 

Προς: Διπλωματούχους Μηχανικούς Ομίλου ΔΕΗ 

 

 

 

Θέμα:      Υποβολή Aίτησης Eφαρμογής του αρ. 36 του ν. 4387/2016, ασφαλισμένου                       

                Διπλωματούχου Μηχανικού του Ομίλου ΔΕΗ και του ΛΑΓΗΕ, για την παύση  

                από 1.1.2017 της παρακράτησης διπλών ασφαλιστικών εισφορών Κ.Σ. 

 

Σχετικά:  α. Αποφάσεις, ΓΣ (19.10.2016) και Δ.Σ. (συνεδρίαση 23.11.2016) 

                β. Επιστολή ΣΔΜ 423/5.1.2016 

 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 

Α. Διευκρινίζεται ότι σε συνέχεια της β΄ σχετικής επιστολής, τα ερωτήματα που συγκεντρώθηκαν 

από μέλη μέχρι και την Παρασκευή 9/12/2016, υποβλήθηκαν την ίδια ημέρα σε νομική ομάδα 

συμβούλων, μετά από έρευνα, ώστε να γίνει το συντομότερο δυνατό η επεξεργασία τους και να 

αποτελέσουν βάση για μία κατ΄ αρχήν εκτίμηση του ασφαλιστικού προφίλ ομάδων ασφαλισμένων 

και όχι για κάθε ένα μέλος χωριστά. Αυτό όπως γίνεται αντιληπτό, θα απαιτούσε ιδιαίτερους 

πόρους, χρόνο, αλλά και κατά περίπτωση πρόσθετα ατομικά στοιχεία του κάθε ενδιαφερόμενου 

χωριστά.  

Για το λόγο αυτό στη β΄ σχετική επιστολή αναφέρθηκε με σαφήνεια ότι «αποφασίσθηκε να 

ερωτηθούν οι νομικοί σύμβουλοι του Συλλόγου, για αντιπροσωπευτικές περιπτώσεις μελών, 

προκειμένου να ομαδοποιηθούν τα προφίλ όλων των ενδιαφερομένων μελών». 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, ο ασφαλισμένος θα πρέπει να μεριμνήσει περαιτέρω με δική του 

πρωτοβουλία και ευθύνη. 

Οι απαντήσεις που θα δοθούν σε μία περίπου εβδομάδα, θα σας γνωστοποιηθούν με παραδείγματα, 

στη βάση της συλλογικής διευκόλυνσής σας. 

Ο Σύλλογος ήδη ανέλαβε και τη συνδρομή επιπρόσθετης νομικής υποστήριξης με γνωμοδότηση 

από δεύτερη νομική ομάδα συμβούλων η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα επιστολή.  

Για κάθε άλλη ατομική και εξειδικευμένη περίπτωση όσοι/ες ενδιαφέρεστε θα πρέπει να 

αποτανθείτε οι ίδιοι/ες σε νομικούς συμβούλους που θα επιλέξετε και θα αναλάβουν υπεύθυνα να 

σας καθοδηγήσουν για τις περαιτέρω ενέργειές σας. 

 

Β. Επισυνάπτονται: 

1. Γνωμοδοτικό σημείωμα της νομικής συμβούλου του Συλλόγου κ. Ε. Γαληνού σε 

συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο Σ. και Α. Βλαστού, σχετικά με τις νέες ρυθμίσεις του 

ν. 4387/2016 όσον αφορά την παράλληλη ασφάλιση διπλοασφαλισμένων Κ.Σ. (τ. ΟΑΠ-

ΔΕΗ και τ. ΤΣΜΕΔΕ) Διπλ. Μηχανικών του Ομίλου ΔΕΗ και του ΛΑΓΗΕ.  
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2. Υπόδειγμα προσωπικού εγγράφου (ΑΙΤΗΣΗΣ - ΔΗΛΩΣΗΣ) για τις Εταιρείες του Ομίλου 

ΔΕΗ με αίτημα την παύση από 1.1.2017 της παρακράτησης διπλών ασφαλιστικών 

εισφορών ΙΚΑ ΕΤΑΜ - ΤΑΠ ΔΕΗ  και ΕΤΑΑ (τ. ΟΑΠ-ΔΕΗ και τ. ΤΣΜΕΔΕ).  

 

Το κείμενο του προσωπικού εγγράφου έχει γενικό προσανατολισμό δοθέντος ότι μέχρι 

σήμερα δεν έχουν εκδοθεί οι προβλεπόμενες ερμηνευτικές εγκύκλιοι και απευθύνεται στις 

περισσότερες (κυρίως αυτές με την ίδια απασχόληση και όχι αυτές με διαφορετική 

απασχόληση) περιπτώσεις Διπλ. Μηχανικών των Εταιρειών του Ομίλου που έχουν διπλή 

ασφάλιση Κ.Σ. (τ. ΟΑΠ-ΔΕΗ και τ. ΤΣΜΕΔΕ).  

Η υποβολή του θα πρέπει να γίνει αποκλειστικά και μόνο με την ευθύνη κάθε 

ασφαλισμένου. 

 

 Η συνημμένη Αίτηση κρίνεται σκόπιμο να υποβληθεί το αργότερο μέχρι 31.12.2016. 

 Σύμφωνα με το άρθρο 36 του ν. 3487/2016 είναι σαφές όποιος αποφασίσει  να συνεχίσει τη 

2
η 

παράλληλη ασφάλιση Κ.Σ. ως μισθωτός για την ίδια απασχόληση θα επωμισθεί και το 

βάρος των εργοδοτικών εισφορών και θα καταβάλλει συνολικά ποσό ίσο με το 20% των 

μικτών αποδοχών του. 

 Συνεχίζονται οι προσπάθειες του Συλλόγου σε επαφή με τους αρμόδιους φορείς για την 

επίλυση του προβλήματος μέσω των ερμηνευτικών εγκυκλίων ή και με ειδική διάταξη. 

 Στην περίπτωση διακοπής της 2
ης 

παράλληλης  ασφάλισης  Κ.Σ. και με την επιφύλαξη 

έκδοσης των σχετικών ερμηνευτικών εγκυκλίων που αναμένονται σύμφωνα με πληροφορίες 

μέχρι τέλους του έτους, οι καταβληθείσες εισφορές μέχρι τη διακοπή της ασφάλισης, θα 

προσαυξήσουν σύμφωνα με το νόμο, το ανταποδοτικό μέρος της σύνταξης του κύριου 

φορέα του ασφαλισμένου. 

 Τέλος επισημαίνεται ότι για τη συνεχή ενημέρωσή σας, στην ιστοσελίδα του Συλλόγου 

www.sdmdei.gr στην επιλογή ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ, θα συγκεντρώνεται σταδιακά όλο το 

σχετικό υλικό όπως και οι σχετικές ερμηνευτικές εγκύκλιοι που εκδίδονται. 

 

 

Με εντολή ΔΣ  

 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

       ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                    ΠΟΛ. ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα: 

- Γνωμοδοτικό σημείωμα (6 σελίδες) 

- Αίτηση Εφαρμογής του αρ. 36 του ν. 4387/2016 

  (προσωπικό έγγραφο για κάθε εταιρεία του Ομίλου)    

 

http://www.sdmdei.gr/

